



S.C. C&R Audit S.R.L

Tg. Mureș, str. Tudor Vladimirescu, nr. 65/9

www.craudit.ro

office@caudit.ro

Decizia de Autorizare nr. 902/27 aprilie 2009

Oficiul Registrului Comerțului Mureș: J 26-392-2009

Cod Unic de Înregistrare Fiscală: 25402682

Atribut Fiscal: RO

RAPORTUL AUDITORILOR INDEPENDENȚI

În atenția Acționarilor

S.C. FORAJ SONDE S.A.

Raport asupra situațiilor financiare

1. Am auditat situațiile financiare anexate ale societății S.C. FORAJ SONDE S.A. („Societatea”), care cuprind bilanțul la 31.12.2011, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalurilor proprii, situația fluxurilor de numerar, aferente exercițiului încheiat la 31.12.2011 și un sumar al politicilor contabile semnificative și alte note explicative la situațiile financiare. Acestea sunt exprimate în RON (moneda locală), pentru exercițiul financiar 2011, profitul net înregistrat fiind de 2.398.164 RON, cu un capital propriu de 53.342.746 RON.

Responsabilitatea conducerii pentru situațiile financiare

2. Conducerea Societății este responsabilă de întocmirea și prezentarea fidelă a acestor situații financiare în conformitate cu Reglementările contabile conforme cu directivele europene aprobate prin Ordinului MFP nr. 3055/2009 cu modificările și completările ulterioare și pentru acel control intern pe care conducerea îl determină necesar pentru a permite întocmirea situațiilor financiare care sunt lipsite de denaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii.

Responsabilitatea auditorilor

3. Responsabilitatea noastră este ca pe baza auditului efectuat să exprimăm o opinie asupra acestor situații financiare pe baza auditului nostru. Noi am efectuat auditul în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit. Aceste standarde cer ca noi să respectăm cerințele etice, să planificăm și să efectuăm auditul în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu cuprind denaturări semnificative.

4. Un audit implică desfășurarea de proceduri pentru obținerea probelor de audit cu privire la sumele și informațiile prezentate în situațiile financiare. Procedurile selectate depind de raționamentul profesional al auditorului, incluzând evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, datorate fraudei sau erorii. În evaluarea acestor riscuri, auditorul ia în considerare controlul

intern relevant pentru întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare, în vederea conceperii de proceduri de audit relevante în circumstanțe date, dar nu și în scopul exprimării unei opinii cu privire la eficiența controlului intern al Societății. Un audit include, de asemenea, evaluarea gradului de adecvare a politicilor contabile utilizate și a caracterului rezonabil al estimărilor contabile elaborate de către conducere, precum și evaluarea prezentării situațiilor financiare luate în ansamblul lor.

5. Considerăm că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a constitui baza opiniei noastre de audit.

Opinia

6. În opinia noastră, situațiile financiare redau o imagine fidelă, în toate aspectele semnificative, a poziției financiare a societății FORAJ SONDE S.A. la data de 31.12.2011, precum și a performanței sale financiare și a fluxurilor de numerar pentru exercițiului încheiat la aceasta dată, în conformitate cu reglementările contabile aplicabile, Reglementări contabile conforme cu directivele europene aprobate prin Ordinului MFP nr. 3055/2009 cu modificările și completările ulterioare.

Alte aspecte

7. Acest Raport al auditorului independent este adresat exclusiv acționarilor Societății în ansamblu. Auditul nostru a fost efectuat pentru a putea raporta acționarilor Societății acele aspecte pe care trebuie să le raportăm într-un raport de audit statutar, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia, în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru raportul asupra situațiilor financiare și raportul asupra conformității sau pentru opinia formată.

Raport asupra conformității raportului administratorilor cu situațiile financiare

În concordanță cu Ordinul M.F.P. nr. 3055/2009, punctul 320 din Reglementările conforme cu directiva a IV-a a CEE, noi am citit raportul administratorilor atasat situațiilor financiare. Raportul administratorilor nu face parte din situațiile financiare. În raportul administratorilor, noi nu am identificat informații financiare care să fie în mod semnificativ neconcordante cu informațiile prezentate în situațiile financiare alăturate.

Pentru și în numele SC C&R Audit SRL:

Ec. Tinca Mihaela-Cristina

înregistrată la Camera Auditorilor
Financieri din România cu nr. 2824/2009



Tg. Mures, 11.04.2012

C&R Audit SRL

înregistrată la Camera Auditorilor Financieri
din România cu nr. 902/2009

